

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astazi, **28 FEBRUARIE 2022**, orele 18.030, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **extraordinare** de îndată a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. [21/23.02.2022](#).

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței **ordinare din data 10.02.2022**;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Gorgota, județul Prahova pe anul 2022. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării, în anul **2022**, a evenimentului "Căsătoria de Aur" prin acordarea unor premii și diplome de fidelitate familiilor care au împlinit 50 de ani de la căsătorie. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalelor manifestări culturale – artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Gorgota în anul **2022**. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Gorgota și a unui membru suplent în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din Unitatea de învățământ preuniversitar de stat – Școala Gimnazială Alexandru Ioan Cuza, sat Potigrafu, Comuna Gorgota -PJ. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 61/21.11.2019 privind asigurarea finanțării de la bugetul local pentru unele categorii de cheltuieli, care nu se finanțează din fonduri externe nerambursabile aferente obiectivului de investiții "MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL – EXTINDERE CORP C1, DESFIINȚARE ANEXA C2, CONSTRUIRE ÎMPEJMUIRE, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE, ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER JUDET PRAHOVA, COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU". Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară - A.D.I. „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal al ședinței **ordinare din data 10.02.2022**, care supus votului este aprobat în unanimitate.

În continuare domnul primar prezintă modificările intervenite în bugetul local de venituri și cheltuieli al Comunei Gorgota, județul Prahova pe anul 2022, ce fac obiectul primului proiect de hotărâre de pe ordine a de zi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate.

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este cu privire la organizarea, în anul **2022**, a evenimentului "Căsătoria de Aur" prin acordarea unor premii și diplome de fidelitate familiilor care au împlinit 50 de ani de la căsătorie. Se poartă discuții cu privire la organizarea acestui eveniment, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Numărul 4 de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea principalelor manifestări cultural – artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Gorgota în anul **2022**.

Se supune la vot și acest proiect de hotărâre și este aprobat în unanimitate.

Se prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Gorgota și a unui membru supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din Unitatea de învățământ preuniversitar de stat – Școala Gimnazială Alexandru Ioan Cuza, sat Potigrafu, Comuna Gorgota -PJ. Se desemnează, în acest sens, domnii consilieri Nicolae Florea și Marin Florentina, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate.

Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 61/21.11.2019 privind asigurarea finanțării de la bugetul local pentru unele categorii de cheltuieli, care nu se finanțează din fonduri externe nerambursabile aferentă obiectivului de investiții "MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL – EXTINDERE CORP C1, DESFIINȚARE ANEXA C2, CONSTRUIRE ÎMPEJMUIRE, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE, ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER JUDET PRAHOVA, COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU".

Se poartă discuții în acest sens, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Ultimul Proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este cu privire la acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară - A.D.I. „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Orele 18.30 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței **extraordinare de îndată** din data de 28.02.2022.

PREȘEDINTE DE SEDINTA,
Badea Cornel

SECRETAR GENERAL,
Dănilă Anca

